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Referat af skolebestyrelsesmøde den 2. december 2020 kl.17.45 – 20.15 på sko-
lelederkontoret  

 
Referent: Flemming Michaelsen 
Tilsted: Maria, Brian, Tina, Helle, Marianne, Martin, Pernille 
Afbud: Kamma, Thomas og Jan. 
 

1. Valg af ordstyrer 
Tina. 
 

2. Godkendelse af referat fra forrige møde 
Godkendt. 
 

3. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

4. Informationer fra  

• Ledelsen: 
Byggesag: Klasserne er på plads igen i Birken, og håndværkerne er i gang med 
Pilen, som skulle stå klar til februar. Det har pyntet på bygningen. Indvendigt er 

ikke alt klart endnu, fx de mørke lofter. Klasselokalerne bliver malet senest om-
kring uge 8, men fællesrummet må vente. 
Pavilloner er afhentet. 

Affaldssorteringen er i gang på skolen. Det er lidt omstændigt, og kapaciteten er 

endnu ikke synkroniseret. Derudover virker det lidt underfinansieret og ugen-
nemtænkt. Vi arbejder med en løsning, så kapaciteten kan øges på udearea-

lerne – plads til affaldscontainere. 
Indskolingen forsøger sig med en rullevognsskraldevogn, så de ikke, som resten 
af skolen, har dem på væggene. 
Bemærkning om, at poser til madaffald er større end til almindelige husholdnin-
ger, men ikke stærkere, hvilket resulterer i spild, når posen flækker. 
Fraværsprocenten for personale er rigtig flot – 2,37% for skole og SFO samlet 
set. Flot og imponerende i disse Coronatider.  
APV-besvarelser med høj svarprocent. Spørgsmålene er både omkring fysisk 
og psykisk arbejdsmiljø samt lederevaluering. 
På psykisk og fysisk laver arbejdsmiljøgruppen en handleplan ud fra besvarel-
serne. 
HE supplerer: I år har den nærmeste leder været påført – fint, men i skemaet 
blev man både spurgt til nærmeste leder og den samlede ledelse, det kunne for 

nogen være misvisning. 
Corona: Der er udbrud af smitte på kommunens andre skoler. Det har sat 
spørgsmål i gang fra forvaltningen om ugen inden jul og skolens forholdsregler. 
Skolen samles ikke den sidste dag/uge, andet end det vi gør i dagligdagen. Fx 
valghold er blandet, og det fortsætter vi med i forhold til at vi skal overholde Fol-
keskoleloven. Opstår der smitte op til jul, er ledelsen klar til at komme ind og 
smitte opspore og håndtere sagen. 
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SB tænker mere på tiden efter jul og nytår. 
Trivselsarbejdet er ikke rykket siden sidst. Den 10. og 11.december tager ledel-
sen på ophold for at få styr på diverse dokumentationer. Tanken er, at resultatet 

udsendes til SB og tages op på første skolebestyrelsesmøde i 2021. 
Der er udsendt samtykkeerklæringsmateriale til en række klasser, hvor Louise 
Klinge ønsker at bruge optagelser fra Store Heddinge Skole til videre uddan-

nelse på andre skoler. Vi har behov for forældrenes samtykke til, at eleverne op-
træder i klippene. 
 

• Skolebestyrelsen 
Intet til dette punkt. 
 

• Medarbejderne 

Der har været møde omkring den ekstra indkøbte Coronarengøring, som ikke 
synes at blive udført. Mødet er resulteret i, at Ejendomsservice er gået tilbage til 
rengøringsfirmaet med henblik på at få optimeret. 

 

• Elevrådet 
Elevrådet har ønsket indeordning i Overbygningen. Spørgsmålet har været 

vendt i afdelingen, og deres input tages med i ledelsen inden endelig beslutning. 
 

5. Ansættelser på skolen  
Vi er i proces med at ansætte matematik- og fysiklærer. Der er deadline den 7. decem-
ber. 

I forhold til ansættelsesudvalg er vi kommet frem til, at vi skal udvide med en lærer in-

den for fagområde/team, til den stilling vi slår op. 
Der er ansat en barselsvikar i Julies sted – Thomas, som skal overtage skemaet i et 
ikke nærmere bestemt omfang. Det vil være fra det nye kalenderår. 

 
6. Kommende skoleår 

-     A20 
Ny arbejdstidsaftale for lærerne, som erstatter lov 409. 
FS gennemgik de væsentligste områder i A20. Der er en positiv forventning til den 
nye aftale, og i den nærmeste tid skal kreds 44 og kommunen inkl. skolelederfor-
eningen samarbejde/ forhandle om udmøntning. 
Det bliver vigtigt for skolen, at vi tidligt på året kender ressourcetildelingen, da den 
skal danne grundlag for det samarbejde A20 lægger op til imellem skoleledelse og 
TR. 

  
- Principper for fagfordeling 

Ledelsen og medarbejderne har udfærdiget principper for fagfordelingen for kom-
mende skoleår, hvor fokus har været på dialog medarbejderne imellem på bag-
grund af overordnede rammer. Ledelsen indgår til de sidste runder, hvor de sidste 
brikker skal på plads, og hvor ledelsesbeslutninger kan være nødvendige. 
 

- Struktur 
Ledelse og medarbejdere kigger sammen på skolens struktur i forhold til om der er 
forandringer, der kan bidrage til positiv udvikling blandt andet fagligt og på trivslen. 
Spørgsmålet er blandt andet opstået af næste skoleårs ændring i indskolingen, 
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hvor rullende skolestart indstilles, og en ”normal” indskoling med aldersopdelte 
klasser kommer igen. 
 

 
7. Forening og sponsorater 

Vi må gerne modtage sponsorater. Der er kommunale krav som skal følges, men der 

er rimeligt vide rammer 
Mht foreninger, er der også muligheder, men der skal være klar adskillelse imellem 
skolens og foreningens drift og økonomi.  

Lions sponsorater, som blev skolen tilbudt, er endt i specialklasserne, som sammen 
kommer i biografen. 
 

8. Klassedannelse indskoling 
Den fremtidige klassedannelse i indskolingen fremgår af kommende og redigerede 
principper. I 2021 står vi i en situation, hvor ikke kun nye 0. klasser skal dannes, men 
også hvor 1.- 3. årgang skal dannes. Fokus på at få talt principper for klassedannelse 
midt i året igennem, da de vil danne grundlag. 

Tilrettede principper skal sikres bredt ud til forældre og medarbejdere. 

 
9. Principper SB 

Tilrettes og udsendes snarest med henblik på, at de tages op på næste skolebestyrel-

sesmøde til videre bearbejdning og eventuel beslutning. 
 

10. Eventuelt 
Skolebestyrelsens holdning til forældre Facebookgrupper skal være et punkt til næste 
møde. 

Knallertkører tilbage til skolens parkering. 

Der er en artikel på vej til dagbladet og FB om skolepatruljen, som ikke altid respekte-
res af bilister og busser, og hvor der i et tilfælde har været en ”tæt på” påkørsel. 
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Godkendelse af referat fra Skolebestyrelsesmøde den 28. oktober 2020 

 

 

 

 

____________________________  ________________________________ 

Tina Grønbæk    Flemming Schaaf 

 

 

 

 

___________________________  _________________________________ 

Tomas Patheier    Maria Bardtrum 

 

 

 

 

___________________________  _________________________________ 

Jan Mogensen   Brian S. Qvist 

 

 

 

 

___________________________  ________________________________ 

Martin Olsen    Pernille Hoffmann-Jacobsen 

 

 

 

 

__________________________  _______________________________ 

Eloise Hedegaard   Kim G. Rasmussen 

 

 

 

 

 

__________________________  _______________________________ 

Marianne Agerskov   Helle Kühl 

   

 
 
 
______________________ 

Kamma Mygind 

 
 
 
 
 


